
Повернутися до змісту

Євген Васильович 
Лучицький
(до 70-річчя від дня народження)

Лучицький Є.В. є одним із фундаторів віт-
чизняної андрології: за його ініціативи та під 
його керівництвом на базі ДУ «Інститут ендо-
кринології та обміну речовин ім. В.П. Коміса-
ренка НАМН України» 1991 року було створе-
но відділення клінічної андрології, 2013 року 
розширене у відділ патології статевих залоз. 
Тривалий час наукову та клінічну роботу Лу-
чицького Є.В. зосереджено на вивченні ролі 
андрогенодефіциту та ефективності застосу-
вання тестостеронзамісної терапії у чоловіків 
із цукровим діабетом і коморбідними станами 
з метою розробки методів корекції метаболіч-
них порушень, діагностики та лікування ерек-
тильної дисфункції як раннього маркера мікро-
ангіопатій, розробці проблем репродуктивної 
ендокринології, дослідженні стану статевого 
та репродуктивного здоров’я у ліквідаторів на-
слідків аварії на Чорнобильській АЕС та меш-
канців постраждалих районів. У складі групи 
науковців Інституту він займався розробкою 
та впровадженням у клінічну практику радіо-
ізотопних і радіоімунних методів дослідження, 
брав участь в експериментальних досліджен-
нях регуляції ендокринної системи з викорис-
танням трансплантатів тваринного походжен-

ня. Він є автором і співавтором понад 300 нау-
кових праць, у т.ч. 2 монографій, 2 підручників, 
4 навчально-методичних посібників, 5 патентів 
на винахід. Є.В. Лучицький — віце-президент 
Асоціації ендокринологів України, член спеці-
алізованої вченої ради із захисту дисертацій за 
фахом «ендокринологія», заступник головного 
редактора журналу «Андрология и сексуальная 
медицина» (Україна), член редколегій журналів 
«Ендокринологія», «Міжнародний ендокри-
нологічний журнал», «Andrologia» (Болгарія); 
член Європейської асоціації з вивчення діабету 
(EASD), голова наукової ради Української між-
дисциплінарної асоціації «Чоловіче здоров’я».

Редколегія журналу, колектив ДУ «Інститут 
ендокринології та обміну речовин ім. В.П. Комі-
саренка НАМН України», Асоціація ендокрино-
логів України та наукова спільнота нашої країни 
щиро вітають Євгена Васильовича з 70-річним 
ювілеєм і зичать йому міцного здоров’я, по-
дальших здобутків у науковій діяльності, щастя, 
оптимізму, віри, надії та любові. Нехай роки не 
затьмарюють радість і повноту буття, нехай при-
хильною буде доля, а любов близьких надихає 
на нові досягнення, хай будуть святковими Ваші 
будні та завжди квітне сад у душі!

Ювілеї

31 березня 2016 року виповнилось 70 років від дня 
народження та 44 роки наукової діяльності доктора медичних 
наук, професора, Заслуженого діяча науки і техніки України 
Євгена Васильовича Лучицького.
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